

v legislativě (změna zákona č. 359/1999 o sociálně právní ochraně dětí), oddělení sociálně právní ochrany naopak získalo řadu podnětů ke zlepšení spolupráce. To vše v nevhodném prostředí kolem ohně uvnitř indiánského stanu tee-pee.

Děti si odnesly mnoho nových poznatků o životě hospodářských zvířat, vyzkoušely si opičí dráhu připravenou v místní jízdárně, projely se na koních a na závěr programu si každý odlišil vlastní svíčku.

Poděkování za celou akci patří zejména rodičům a dětem – pěstounům, kteří projeví aktivitu a statečnost a zúčastnili se této akce navzdory nepřízní počasí. Poděkování patří též pracovníkům



Foto z archivu sociálního odboru

ekofarmy za připravený program pro děti, ale také pracovnícím OSPOD, sponzorům za dary pro děti (Pekařství Nývlč Oldřich, Řeznictví Nosek, Zelenina Štěpánek).  
Jana Martínková

## V Kowarech otevřeli městský park

V sobotu 8. září proběhlo v polských Kowarech slavnostní otevření městského parku. Park byl revitalizován v rámci projektu „ZELENÉ KRKONOŠE – rozvoj infrastruktury měst v polsko-českém pohraničí: Jilemnice, Karpacz a Kowary“, který byl podpořen z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polsko 2007–2013.

Slavnostního otevření se zúčastnila také partnerská delegace z Jilemnice, která si vyslechla úvodní slovo starosty města Kowar, pana Mirosława Góreckého a projektového manažera projektu na polské straně, pana Bartosze Lipińskiego. Obnovený park v Kowarech je nově rozčleněn na herní část a odpočinkovou, které dominuje otevřené veřejné ohniště. Místní zajímavostí jsou koleje, které parkem procházejí, jedná se o pozůstatek bývalé železniční stanice Kowary-Zdroj.

Organizátoři připravili bohatý kulturní program, který zahrnoval hudební vystoupení, kdy se na scéně po celé odpoledne střídaly polské umělecké soubory, české barvy úspěšně reprezentovala country kapela Fous. Zástupci partnerských měst soutěžili v netradičním turnaji měst (polský název turnaje: „Spartakiada Samorządowa 2012“), který zahrnoval řadu netradičních disciplín jako lezení po horolezecké stěně, jízdu na čtyřkolkách, paintball, střelbu z luku a ze vzduchovky, chůzi na dřevěných lyžích apod. Závěr odpoledne byl věnován tzv. „mistrovství v grilování“. Jilemnická skupina se mezi 12 soupeřícími partnerskými městy v turnaji měst neztratila a obsadila neuvěřitelné 2. místo! Vyhlášení výsledků tak pro nás bylo sladkou tečkou za příjemně strávenou sobotou organizovanou našimi polskými partnery.

–PN–

## Výsledky výtvarné soutěže

Výtvarná soutěž „Kreslím, kreslíš, kreslíme, maluju, maluješ, malujeme“ – to je soutěž pro děti a žáky od 6 do 15 let vyhlášené Komisí Zdravého města a MA21 se zaměřením na památky a zajímavosti spojené s Jilemnicí.

Výtvarné práce byly od 10. září vystaveny v prostorách Informačního centra mládeže v budově Jilemnického pivovaru. Porota měla vybrat ze tří kategorií několik nejlepších výtvarných prací. Z půvabných kreseb, maleb a koláží byly oceněny práce těchto mladých výtvarníků:

I. kategorie – 6 až 10 let: 1. MŠ Spořilov – Miša Votoček, Lukáš Soukup,

Nikolka Nechanická, Vojta Charouz, 2.–3. Jiřina Kynčlová, Nikola Erlebachová, Miriam Havlíčková

II. kategorie – 11 až 15 let: 1. Kristýna Svobodová, 2. Barbora Edlmanová, Dominik Hník, 3. Lenka Prchlíková, Michaela Erlebachová, Zdeněk Böm

III. kategorie – ZUŠ Jilemnice: 1. Lucie Horáčková, 2. Lenka Jakouběová, Barbora Kocourková, 3. Jan Boukal, Jakub Steiner, Kateřina Jakouběová, Lucka Paulusová, Vanesa Šimková, Marek Bartoš

Přejeme všem autorům hodně radosti a potěšení při každé tvořivé činnosti.

J. Kunátová,

Komise Zdravého města a MA21



Otevření parku v Kowarech.

Foto P. Novotná